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1. Adja meg osszes olyan komplex szdmot, melyre z° + —==0.
J

MO. 51 =L =j fgy zg—l—j%:O iff 22=—j iff 2=4 vagy z=jel?™/3 =¢i7/6

J
vagy z = j€j47r/3 _ e]llﬂ/G

2. Hatédrozza meg a kovetkez6 hatarértékeket!
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a) nhmoo <2 + n) b) nhmoo (1 - 2n2>
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MO. a) 0, mert 3 + - — 3 miatt van ¢ < 1, hogy elég nagy n-re <2 + ) <q"—0.
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b) /1/e, mert az (1 + E) — €° részsorozata ¢ = —1/2-al.
n

3. lim In(z+1)-lnz =7
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MO-ln(x—Fl)-lnx:M-xlnx—ﬂ)mert (z+1) léselnz —0.
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VAGY L’Hospitallal: In(z 4+ 1) -lnz = n (x1+ ) ~ 19”1 — = sz ln®z — 0
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4. Egyenletesen folytons-e az f(x) =« fiiggvény a [0,00) intervallumon?
MO. Igen, mert a definiciébdl tetszbleges € > 0-hoz a § = ¢ jé vdlasztés, hiszen: Vz,y € [0, 00)-re
|f(z) = f(y)| =|r—y| <ehal|r—y| <e. VAGY: f'(z) =1 korldtos az egész intervallumon.

5. Adjon meg egy olyan nem iires intervallumot, ahol az f(z) = z° — 80z fiiggvény invertalhato !
MO. f'(z) =52* —80=0 ~ 2* =16 ~ =42, {gy > 2 és v < —2 esetén szigoriian monoton
névo, [—2,2]-n szigorian monoton csokkend, tehét ezeken az intervallumokon invertdlhato.
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